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Nikalas y Tim son los autores e ilustradores de la serie Mega Mash-Up . Escriben y dibujan juntos y se ríen mucho. Se conocieron cuando Nikalas, que trabajaba como diseñador, pensó que Tim sería un buen ilustrador de algunos libros en los que estaba trabajando... y luego se enteró de que ambos vivían cerca de la carretera en Brockley, en el sudeste de Londres. Una idea llevó a la otra, lo que condujo a una asociación. Su serie de debut, Seriously Silly Activities , fue publicada por Scholastic en junio de 2010. Con un fondo que combina el diseño, la ilustración y la animación, Nikalas y Tim están desarrollando su propia marca con un humor desopilante, absurdo y anárquico, y un plan para asumir el control del  universo de libros infantiles.


	Contratapa:
	¡Este libro te necesita!
¿Qué sucedería si la Tierra estuviera en grave peligro?
¿Qué sucedería si un grupo de
Científicos Locos  construyeran

una gran máquina debajo 
del mar para salvarla?
¿Y si un grupo de Aliens
inoportunos aparecieran
para arruinar todo con sus
armas espaciales?

¿Terminaríamos todos

como prisioneros alienígenas?

Tendrás que terminar las ilustraciones 
y descubrirlo tú mismo.
¡Prepárate para divertirte
mientras dibujas 
y para llorar de la risa mientras lees!



	Resumen

	Los Aliens quieren destruir la Tierra. En 48hs la Tierra dejará de rotar y se perderá la gravedad. Un grupo de Científicos Locos decide construir un poderoso magnetizador en las profundidades del mar y así la Tierra pueda seguir rotando.
Pero los aliens descubren su plan y atacan… ¿Podrán los Científicos Locos salvar el planeta? Ambos bandos sacan a relucir insólitas estrategias y extravagantes armas.
Una historia absurda y muy divertida para que los chicos desplieguen su humor y su creatividad transformándose en autores, completando la historia con sus dibujos. 


	Tips:
	Divertidísimo, para reír mucho y dibujar mucho 

Interactivo. Estimula la creatividad del niño.

Una combinación única de ficción y libro de bosquejos.
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